广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区 基础设施配套项目 2023 年度专项债券绩效评价报告

摘要

为贯彻落实各级政府"十四五"规划纲要有关要求,紧跟国家重大战略部署,助力国家实现"双碳"目标,东莞市清溪镇工程建设中心提出广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目,由近几年开展建设及规划中的11项工程构成,主要包括建设占地面积约1.91万平方米、建筑面积约5.73万平方米的标准厂房;建设园区配套停车位约500个,设置充电桩90个;配套建设园区道路9条,长度约10.9公里。其中,10项工程使用了2023年度专项债券资金。

该项目 2023 年度专项债券资金额度为 5000 万元,资金于 2023 年 8 月通过 2023 年广东省政府专项债券(三十三期)下达 4100 万元,利率为 2.68%;通过(四十八期)下达 900万元,利率为 2.58%。期限均为 7 年,均是到期后一次性偿还本金,债券利息按年支付。截至 2023 年底,该项目支出专项债券资金 5000 万元,支出率 100%。

绩效评价工作组围绕决策、过程、产出和效益等四个维度,对该项目开展绩效评价工作,经审核与评议,该项目的绩效评价得分为80.1分,评价等级为"良"。该项目的实施对《东莞市清溪镇国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》等战略具有支持作用;使用债券资金的10项工程中,实际成本未超计划成本,截至评价日已完成清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程、清凤路(清

溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程、青皇南路道路改造工程等3项工程,已竣工验收的工程显示验收合格。

结合实地考察、现场座谈、资料分析,该项目存在问题包括:未依规定安全施工,对项目现场的监督力度有待加强;未充分评估财政可负担性,出现资金缺口,使得部分工程长期停滞;因资产权属登记有关规定不明晰、产权移交手续繁琐等因素导致资产备案、产权登记工作搁置;对合同签订、报账资料审核不细致,财务管理待完善;自评工作不到位,预算年度结束后未形成自评报告。

基于实地考察和资料分析,针对上述问题,现提出以下建议:严格依照管理细则落实安全施工工作,加大对项目现场及施工方的监督管控力度;进一步加强筹资风险评估和财政评审,充分考量资金来源并控制预算,保障项目顺利实施;参考国有资产管理规定及政府会计管理制度等文件明确资产管理章程,及时办理资产入账;紧抓财务合规性审核,严格规范资金使用;强化绩效管理意识,落实自评报告撰写及提交等绩效自评工作。

在绩效评价过程中,注意到该项目存在人行道修复推进 受阻、修复标准不定,难以核定修复面积的情况,建议进一 步加强各利益相关方协调工作,并严格根据实际工程量办理 结算。

目 录

— 、	评价项目概要	4
	(一)项目概况	4
	(二)评价对象及金额	5
	(三)绩效目标	7
=,	评价工作开展情况	9
	(一)绩效评价目的	
	(二)绩效评价原则和方法	9
	(三)绩效评价指标体系	10
	(四)绩效评价工作过程	11
Ξ,	绩效评价结论	12
	(一) 决策分析	
	(二)管理分析	
	(三)产出分析	
	(四)效益分析	32
五、	主要绩效	35
	(一)升级改造破旧道路,丰富道路系统功能	
	(二)优化清溪投资环境,提升土地利用价值	35
	(三)完善镇区路网结构,提升道路运行效率	36
六、	存在问题	37
• • •	(一) 存在不安全施工行为,监督力度有待加强	
	(二)未论证财政可负担性,部分工程长期停滞	37
	(三)资产权属登记工作搁置,有关规定不明晰	38
	(四)流程及单据审核不细致,财务管理待完善	38
	(五)绩效理念尚未牢固树立,自评工作不到位	39
七、	相关建议	40
	(一)依规安全文明施工,加大监督管控力度	40
	(二)加强资金评估评审,保障项目顺利实施	40
	(三)明确资产管理章程,及时办理资产入账	41
	(四)紧抓财务合规审核,严格规范资金使用	42
	(五)强化绩效管理意识,落实绩效自评工作	42
八、	其他关注到的情况及建议	43
	(一)人行道修复推进受阻、修复标准不定,建议加强协调、严格结算	43
	附件 1: 绩效评价得分表	45
	附件 2: 绩效评价指标体系	

一、评价项目概要

(一)项目概况

1. 项目背景

清溪镇在"十四五"期间依托清溪临深区位优势、雄厚的制造业基础、丰富的自然生态资源以及深厚的历史人文底蕴,全面对接粤港澳大湾区,高水平对接和融入深圳先行示范区,全面推进融合创新发展、绿色低碳循环发展、产业高质量发展、文化繁荣发展、社会和谐发展,致力打造产业大镇、生态大镇、文化大镇,成为深莞深度融合发展的样板和引领全市高质量发展的高地。

为贯彻落实各级政府"十四五"规划纲要有关要求,紧跟国家重大战略部署,助力国家实现"双碳"目标,东莞市清溪镇工程建设中心提出广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目,由近几年开展建设及规划中的工程构成。

项目建成后,预期有利于提升清溪镇产业园基础设施承载能力及产业发展基本公共服务水平,助力加速实现清溪镇建设"融合先锋、智美清溪"的发展目标。为清溪镇营造良好的、更富吸引力的、更具竞争力的发展环境,吸引优质企业入驻,有力促进当地及周边经济社会发展。

2. 项目内容

- (1)建设单位:东莞市清溪镇工程建设中心
- (2) 建设地点: 东莞市清溪镇

- (3) 投资估算: 49875.03 万元
- (4)筹资方案:通过地方政府专项债券融资 25000 万元;通过财政性资金统筹解决 24875.03 万元。
- (5)项目内容:由11个工程项目构成,主要对广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区的基础配套设施进行建设,提升服务支撑能力。包括:建设占地面积约1.91万平方米、建筑面积约5.73万平方米的标准厂房;建设园区配套停车位约500个,设置充电桩90个;配套建设园区道路9条,长度约10.9公里。

(二)评价对象及金额

本次绩效评价对象及金额为:广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目,2023年度专项债券资金5000万元。

该项目债券资金于 2023 年 8 月通过 2023 年广东省政府 专项债券 (三十三期)下达 4100 万元,债券期限为 7 年, 利率为 2.68%;通过 2023 年广东省政府专项债券(四十八期) 下达 900 万元,债券期限为 7 年,利率为 2.58%。均是到期 后一次性偿还本金,债券利息按年支付。

该项目包括 11 个工程项目,其中 10 个工程项目使用了该债券资金,截至 2023 年底支出债券资金 5000 万元,债券资金支出率为 100%。该 10 个工程项目的具体建设内容和债券支出情况如下表:

表: 广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目

2023年度专项债券工程建设规模和支出情况表

序号	工程名称	项目代码	建设内容	2023年度专项债券 支出金额(元)
1	清溪镇青塘一路 道路工程	2301-441900- 04-01-747291	青塘一路道路工程,包括道路工程、 电气工程、交通工程、给排水工程, 其中道路全长约 396 米,道路起点位 于青滨东路,道路终点位于东环路, 宽 15 米、沥青混凝土路面。	6, 992, 245. 66
2	清溪镇青塘路东 段道路工程	2301-441900- 04-01-259043	清溪镇青塘路东段道路工程,包括道路工程、电气工程、交通工程、给排水工程,其中道路全长约314米,道路起点位于青滨东路,道路终点位于东环路,宽30米、沥青混凝土路面。	
3	清溪镇兴业一路 道路工程	2303-441900- 04-01-568990	兴业一路道路工程,包括道路工程、电气工程、交通工程、给排水工程,其中道路全长约240米,道路起点位于青湖东路,道路终点位于香山路,宽18米、沥青混凝土路面。	12,600.00
4	清溪镇兴业二路 道路工程	2303-441900- 04-01-452902	兴业二路道路工程,包括道路工程、电气工程、交通工程、给排水工程,其中道路全长约225米,道路起点位于青湖东路,道路终点位于香山路,宽18米、沥青混凝土路面。	16, 800. 00
5	清溪镇枫树四路 道路工程	2302-441900- 04-01-889125	枫树四路道路工程,包括道路工程、电气工程、交通工程、给排水工程,其中道路全长约 309 米,道路起点位于青滨东路,道路终点位于东环路,宽15 米、沥青混凝土路面。	5, 958, 278. 97
6	清溪镇鹿城一路 道路工程		清溪镇鹿城一路道路位于 A02-08 地块南侧,呈南北走向,起点位于清溪大道,终点位于新地块边界,全长约 195米,红线宽约 15米,拟新建双向两车道,主路面为沥青混凝土路面,同步完善道路周边市政设施。	108, 369. 90

7	清溪镇谢坑村快 意电梯旁道路排 水工程	2208-441900-	拟建暗管全长约 472.82m,起点位于快意电梯厂西侧创龙电子有限公司门口附近,自南向北,穿过龙江一路,排入罗坑水,型式为 DN1200 钢筋混凝土承插管。	
8	清凤路(清溪埔 星西路路口-凤 岗交界段)道路 改造工程	04-01-969382	项目位于清凤路,全长 5.8 公里,改造内容主要为破除新建人行道,设置非机动车道,修复破损路面,符合条件的地段安装充电桩,完善道路停车位设置及交通安全设施。	14, 825, 512. 50
9	青皇南路道路改 造工程		对青皇南路全线的人行道进行修复和 完善,全长 1.5 公里,实现与青滨东 路、葵青路的对接,完善道路标志标 线及其他交通设施。	5 710 899 50
10	东莞市清溪镇鹿 湖东路改造工程		西起科技路,东至银瓶路,全长约1.9km,规划红线宽36m,双向六车道沥青混凝土路面。	
	1		合计:	50, 000, 000. 00

(三)绩效目标

1. 总体绩效目标

按工程进度完成项目建设任务,符合标准,通过相关检查验收。

2. 细分绩效指标

为综合评价该项目的产出和效益情况, 绩效评价工作组综合分析项目单位提交的相关材料, 基于该项目建设内容和

规模、建设进度、绩效目标表,结合上级单位考核要求,针对性制定了产出和效益评价指标:

- (1) 工程完工率: 100%;
- (2) 开工及时率: 100%;
- (3) 完工及时率: 100%;
- (4) 验收合格率: 100%;
- (5) 成本节约: 完成项目计划工作目标的实际成本不超过计划成本;
- (6)经济效益:项目建成后产生管理费、污水处理费、 停车费及充电桩收入和广告费收入等直接经济效益。
 - (7) 社会效益: 改善生活环境和营商环境;
- (8) 生态效益:建设过程符合文明施工和环境保护要求;
- (9) 可持续影响:项目已制定劳动安全、卫生消防、 环境保护、社会风险应对等具体计划;
- (10) 国家及本地区重大区域发展战略支持度:项目实施对国家及本地区重大区域发展战略起支持作用;
 - (11) 问题投诉: 无投诉。

二、评价工作开展情况

(一) 绩效评价目的

- 一是通过对广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目开展绩效评价,了解和掌握 2023 年度专项债券资金的具体使用情况和绩效目标的实现情况,评价资金安排的科学性、合理性、规范性和资金使用成效,及时总结经验,提高资金的使用效益。
- 二是强化绩效跟踪及结果应用,促使评价对象根据绩效评价中发现的问题,认真落实整改,及时调整和完善工作计划和绩效目标并加强管理,提高绩效管理水平,同时为后续资金投入、分配和管理提供决策参考。

(二)绩效评价原则和方法

1. 绩效评价原则

合理规范原则。绩效评价严格执行规定的程序,按照科 学可行的要求,采用定量与定性分析、书面资料审核与实地 检查相结合的方法。

公正公开原则。绩效评价符合真实、客观、公正的要求, 绩效评价过程及结果接受有关部门监督。

分类评价原则。以绩效目标分析结果为前提,根据广东 省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目的具体 特点,设计评价实施方案及评价指标。

绩效相关原则。绩效评价根据项目预算及预期绩效目标 进行,评价结果反映预算和绩效目标之间的紧密对应关系。

2. 绩效评价方法

本次绩效评价基于简便有效的原则,采取定量与定性相结合的方式,以材料核查、实地检查为基础,综合运用目标任务对比法、统计计算法、现场评价法进行综合评价分析,结合项目特点,实施绩效评价。

3. 绩效评价分数与等级设置

绩效评价等级设置为优、良、中、差四个档次。其中, 90≤分数≤100的为优;80≤分数<90的为良;60≤分数< 80的为中;0≤分数<60的为差。详见下表。

表: 绩效评价分值与等级结果对应关系

序号	分值	等级
1	[90, 100]	优
2	[80, 90)	良
3	[60, 80)	中
4	[0, 60)	差

(三)绩效评价指标体系

绩效评价工作组根据《地方政府专项债券项目资金绩效管理办法》(财预〔2021〕61号)、《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号)等要求,建立了广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目的绩效评价指标体系,进行分档打分。本指标体系围绕决策、管理、产出和效益维度展开绩效评价,包括 4 个一级指标,16 个二级指标和 29 个三级指标(具体见附件 2)。

(四) 绩效评价工作过程

本次绩效评价工作流程如下:

- 1. 成立绩效评价工作组。匹配相关人员团队,明确工作 范围和职责,初步确定评价工作的时间安排。
- 2. 根据项目特点开展前期案卷研究,明确绩效评价的要点、指标体系、报告框架等,并制定具体项目调研计划。
 - 3. 提出绩效评价材料需求清单,汇总、梳理相关材料。
- 4. 对项目单位和工程项目开展现场调研。通过座谈询问、对照查证复核等方式,核实项目和资金情况,对调研反映或分析发现的问题进行重点核查。
- 5. 综合分析评价。工作组根据基础数据资料,结合现场 核查结果,按照评价标准和评价方法,进行全面定量、定性 分析和综合评价。
- 6. 形成绩效评价报告。工作组撰写绩效评价报告(征求意见稿)后,提交各方征求意见,并根据反馈意见修订报告, 经各方确认后,形成正式报告。

三、绩效评价结论

绩效评价工作组根据项目单位提交的绩效评价相关材料,从决策、管理、产出和效益 4 个一级指标,16 个二级指标和 29 个三级指标,对"广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目"开展绩效评价工作,进行了审核和评议。该项目的最终得分为 80.1 分,绩效评价等级为"良"。各指标得分见下表。

-////	1 01 -4-1	-0C1H 14 14 74 1	
评价指标	分值	得分	得分率
一、决策	15	13.6	90.7%
二、管理	25	20.0	80.0%
三、产出	35	28. 0	80.0%
四、效益	25	18. 5	74.0%
总计	100	80.1	80.1%

表: 广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目 绩效评价结果-细项指标得分情况

一级指标	二级指标	三级指标	权重	评分
	立西北 有	立项依据充分性	2	2.0
	立项批复	立项程序规范性	2	2.0
	前期工作	前期工作准备充分性	2	2.0
决策	則 朔 上 TF	前期工作开展规范性	2	1.0
	支持方向和额度	债券匹配度	3	3. 0
	绩效目标 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	绩效目标合理性	2	2.0
	y 双日你 	绩效目标明确性	2	1.6
		资金平衡方案科学性		3. 0
管理	资金管理	资金管理 预算管理合规性		2.0
		资金使用合规性	4	2.75

				80.1 良	
合计 100					
	项目直接服务对象满意度	问题投诉	5	4.5	
	项目支持国家及本地区重 大区域发展战略情况	国家及本地区重大区域发展 战略支持度	4	4.0	
效益		可持续影响	4	4.0	
	项目综合效益实现情况	生态效益	4	3. 0	
	西日伯人孙子帝却桂田	社会效益	4	2. 0	
		经济效益	4	1.0	
	项目建设成本情况	成本节约	7	7.0	
	项目建设质量达标情况	验收合格率	7	7.0	
产出	项目建设进度情况 -	完工及时率	7	4.67	
		开工及时率	7	2. 3	
	项目形成资产情况	工程完工率	7	7.0	
	问题整改	问题整改及时有效性	2	2. 0	
	组织实施	制度执行有效性	4	2.75	
	14 /4 \\ \dagger 11	管理制度健全性	2	1.5	
	资产管理	资产管理规范性	2	0.0	
	信息管理	信息系统使用规范性	1	1.0	
	公 占	项目信息公开合规性	1	1.0	
		本息偿还及时性	2	2. 0	
		资金支出及时性	2	2.0	

四、绩效指标分析

(一)决策分析

1. 立项批复

(1) 立项依据充分性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

该项目立项符合清溪镇发展规划。《东莞市清溪镇国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035 年远景目标纲要》提出未来五年投入 25 亿元,建设东风路、东环路、鹿湖东路等 20 多条"内畅外联"道路,推进清溪与深圳龙岗、与东南临深片区各镇的路网衔接,强化与东莞南站、深圳北站的交通衔接,进一步融入区域交通一体化格局。全面疏通镇内道路网络,全面攻克"断头路"、提升"瓶颈路",深入实施交通路口微改造、智慧停车管理等秩序优化工作,推动国、省、县道和 3 个商圈 14 条城市主干道的非机动车道升级改造。大力倡导"公交+慢行"出行模式,推进自行车道、人行横道等慢行系统建设。该项目对低碳产业融合区配套交通基础设施进行改造升级,一定程度上有助于增强清溪镇内部道路联系,改善交通内循环系统,增强功能区活力,提高市政公共服务水平,构建内畅外联立体交通网络。

该项目符合东莞市清溪镇工程建设中心"参与编制镇财政投资的城市基础设施、公共设施等城市建设项目的建设规划和年度计划"、"负责工程项目施工全过程的协调和管理,组织有关单位进行工程竣工验收,负责项目的结算、竣工决

算编制并送审"等单位职责,属于部门履职所需。该项目属于公共财政支持范围。据项目建设单位反馈,相关部门同类项目或部门内部无相关项目重复情况。

(2) 立项程序规范性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

该项目及各项工程的立项程序较规范。项目事前经过可行性研究,获得相应批复,并委托第三方开展事前绩效评估。10项工程中,3项工程尚在初步设计阶段,4项工程经过可行性研究及批复,其余3项工程不涉及可行性研究,但具备初步设计概算及批复,未发现不符规定情况。《关于印发《清溪镇政府投资项目管理办法的通知》(清府〔2021〕15号)提出个别情形下"可将项目建议书、可行性研究报告、初步设计和概算合并报批,直接编制初步设计和概算报审批部门"。该3项工程也依规一并提交了审批所需的用地预审(或不涉及新增建设用地的意见)、规划选址意见(或不需办理规划选址的意见)前置材料。文件如下表所示:

表: 立项程序相关文件

序号	项目/工程	项目代码	立项程序相关文件	备注
1	广东省东莞市 清溪镇低碳产 业融合区基础 设施配套项目	2205-441 900-04-0	《广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目工程可行性研究报告》; 《关于广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套。 碳产业融合区基础设施配套。 目可行性研究报告的批复》(发改清投审〔2023〕3号); 《2023年广东省政府专项债券 广东省东莞市清溪镇低碳产业	

	1			
			融合区基础设施配套项目第三	
			方事前绩效评估报告》	
			《清溪镇青塘一路道路工程可	
	清溪镇青塘一路道路工程		行性研究报告》;	
1			《关于清溪镇青塘一路道路工	
		1-747291	程可行性研究报告的批复》(东	
			发改清投审[2023]20号)	
			《清溪镇青塘路东段道路工程	
	清溪镇青塘路	2301-441	可行性研究报告》;	
2	东段道路工程		《关于清溪镇青塘路东段道路	
	水 校是超工程	1-259043	工程可行性研究报告的批复》	
			(东发改清投审[2023]19号)	
			《清溪镇兴业一路道路工程项	
	法深体业儿	2303-441	目建议书》;	
3	清溪镇兴业一 路道路工程	900-04-0	《关于清溪镇兴业一路道路工	初步设计阶段。
	斯坦斯 工住	1-568990	程项目建议书的批复》(东发改	
			清投审〔2023〕10号)	
			《清溪镇兴业二路道路工程项	
	14 mi kt 114 11	2303-441	目建议书》;	
4	清溪镇兴业二		《关于清溪镇兴业二路道路工	初步设计阶段。
	路道路工程		程项目建议书的批复》(东发改	
			清投审〔2023〕6号)	
			《清溪镇枫树四路道路工程可	
		2302-441	行性研究报告》;	
5	清溪镇枫树四	900-04-0		
	路道路工程	1-889125	程可行性研究报告的批复》(东	
			发改清投审[2023]22号)	
	生四件床上	2310-441	·	
6	清溪镇鹿城一路道路工程	900-04-0	暂无	初步设计阶段。
	野 型 野 上 住	1-276798		
				该工程估算建安费为 496.46 万元,
			《清溪镇谢坑村快意电梯旁道	根据《广东省东莞市清溪镇低碳产
	计应件 加17.11	2200 441	路排水工程初步设计(概算)》;	业融合区基础设施配套项目工程
7	清溪镇谢坑村	2208-441	《关于清溪镇谢坑村快意电梯	可行性研究报告》的项目工程费用
7	快意电梯旁道 路排水工程	900-04-0 1-159389	旁道路排水工程初步设计概算	估算表按费用占比计算,则该工程
	中 Mr A、 一 /土		的批复》(东发改清投审[2023]	的估算总投资为 566.34 万元,低
			4号)	于 1000 万元。符合清府〔2021〕
				15号文第十条的情形1规定"估算
			ı	

				总投资 1000 万元以下(不含 1000 万元)的项目"。
8	清凤路(清溪湖里西路)道里 以 改造工程	2207-441 900-04-0 1-969382	《国道G228清溪埔星西路路口一 凤岗交界段非机动车道建设, 程初步设计(概算)》; 《关于国道 G228清溪埔星车道 设产国道交界段非机动车道等 。 第二人人员, 以一人人员, 以一人人员, 是一人人员, 是一人人员, 是一人人员, 是一人人。 《关于中, 是一人人。 《关于西路设工程立, 是一人人。 《关于西路设工程之。 第二人人。 《关于西路设工程, 是一人人。 《关于西路设工程, 是一人人。 《关于西路设工程, 是一人人。 《关于西路设工程, 是一人人。 《关于西路设工程, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 是一人人。 《关于, 《关于, 《关于, 《关于, 《关于, 《关于, 《关于, 《关于,	程费用估算表按费用占比计算,则该工程的估算总投资为 2708.15万元,低于 3000万元。符合清府 [2021]15号文第十条的情形 2 规
9	青皇南路道路	900-04-0	《青皇南路慢行系统修复、完善工程初步设计(概算)》;《整理有路慢行系统修复》,《关于青皇南路慢行系统的报号的报告,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	该工程为改造项目,不涉及新增建设用地。该工程估算建变费为 930 万元,根据《广东省在设施的项目、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、

			《东莞市乡道 Y843 清溪鹿湖东 路段升级改造工程可行性研究	
	东莞市清溪镇	2108-441	报告》;	
10	鹿湖东路改造	900-04-0	《关于东莞市乡道 Y843 清溪鹿	
	工程	1-302551	湖东路段升级改造工程可行性	
			研究报告的批复》(东发改清投	
			审〔2022〕1号)	

2. 前期工作

(1) 前期工作准备充分性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

项目完成了勘察、设计等各项前期工作,相关文件如《广东省建设工程施工图设计文件审查合格书》勘察审图报告、施工图审图报告等。

(2) 前期工作准备规范性

该指标分值 2 分,得 1 分,得分率 50%。

部分工程的招投标手续不符合招标方式核准意见,扣 0.5分,包括:清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路 改造工程、青皇南路道路改造工程的设计单位、监理单位, 招标方式核准意见为委托公开招标,但实际选取方式为广东 省网上中介服务超市直接选取。另外,清溪镇谢坑村快意电 梯旁道路排水工程的招标方式核准意见表中,"勘察、设计、 建筑安装工程、监理"的核准意见为空白,"其他"一栏显 示委托公开招标,未能对施工、监理等单位采购提供有效实 施意见。

梳理东莞市发展和改革局对各项工程出具的招标方式

核准意见表,以及各供应商选取方式,如下表所示。其中选取方式加粗内容为与核准意见不一致的采购方式。

表:项目招标方式核准意见及供应商选取方式

يد			勘察		设计	建筑安装工程		监理	
序号	工程	核准 意见	选取方式	核准 意见	选取方式	核准 意见	选取方式	核准 意见	选取方式
1	清溪镇青塘 一路道路工 程	不 用 标 式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	不用标式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	委托 公开	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	不用标式	广东省网上 中介服务超 市直接选取
2	清溪镇青塘 路东段道路 工程	不 用 标 式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	不 用 标 式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	委托 公开 招标	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	不 用 标 式	广东省网上 中介服务超 市直接选取
3	清溪镇兴业 一路道路工 程	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无
4	清溪镇兴业 二路道路工 程	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无	暂无
5	清溪镇枫树 四路道路工 程	不用标式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	不用标式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	委托 公开 招标	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	不用标式	广东省网上 中介服务超 市直接选取
6	清溪镇鹿城 一路道路工 程	暂无	广东省网上 中介服务超 市直接选取	暂无	广东省网上 中介服务超 市直接选取	暂无	暂无	暂无	暂无
7	清溪镇谢坑 村快意电梯 旁道路排水 工程	无核 准意 见	不涉及	无核 准意 见	广东省网上 中介服务超 市直接选取	无核 准意 见	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	无核 准意 见	广东省网上 中介服务超 市直接选取
8	清凤路(清 溪埔星西路 路口-凤岗 交界段)道 路改造工程	委托 招标	不涉及	委托公开招标	广东省网上 中介服务超 市直接选取	委托 公开 招标	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	委托 招标	广东省网上 中介服务超 市直接选取
9	青皇南路道 路改造工程	委托 公开 招标	不涉及	委托 公开 招标	广东省网上 中介服务超 市直接选取	委托 公开 招标	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	委托 公开 招标	广东省网上 中介服务超 市直接选取

	东莞市清溪 镇鹿湖东路 改造工程	不用标式	广东省网上 中介服务超 市直接选取	公开	东莞市公共 资源交易中 心公开招标	公开	暂无	委托公开招标	暂无
--	------------------------	------	-------------------------	----	-------------------------	----	----	--------	----

结合项目建设单位提供资料和沟通了解,分项工程具备《建设项目用地预审与选址意见书》、规划选址意见函、用地意见函等材料,但正式开工前未全部取得施工许可证,扣0.5分。

3. 支持方向和额度

(1)债券匹配度

该指标分值 3 分,得 3 分,得分率 100%。

该项目为广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目,符合《广东省财政厅关于转发专项债券投向领域和用作项目资本金范围清单的通知》(粤财债函〔2022〕 24号)规定的投向领域,即市政和产业园区基础设施。

该项目通过地方政府专项债券于 2023 年 8 月申报 5000 万元, 计划 2024 年发行 20000 万元, 合计 25000 万元, 占项目总估算投资 49875.03 万元的 50.13%, 其余建设资金计划通过财政资金统筹解决。申请专项债券额度不超过项目总估算投资, 与项目建设实际需要相匹配。

4. 绩效目标

(1) 绩效目标合理性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

该项目申报专项债券时填报了《专项债券项目绩效目标表》,根据与项目建设单位沟通,以可行性研究报告内的绩

效目标表为准。项目预期产出和效益目标基本符合正常业绩 水平。

对比该表内的绩效目标和项目实施内容,二者具有相关性。总体绩效目标为"按工程进度完成项目建设任务,符合标准,通过相关检查验收",与道路建设等项目内容相关,也可对应各项细分绩效目标,如"招投标规范性"、"工程进度达标率"等。

(2) 绩效目标明确性

该指标分值 2 分,得 1.6 分,得分率 80%。

根据与项目建设单位沟通,该项目填报的《专项债券项目绩效目标表》以可行性研究报告内的目标表为准。2023年度设定的全部绩效指标数量为10个,符合"清晰、细化、可衡量"要求的指标数量为8个,符合要求的绩效指标比例为80%,则本项得1.6分。具体指标分析如下表。

表: 广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础设施配套项目

2023年度绩效目标申报情况

一级 指标	二级指标	三级指标	目标值	是否符合"清晰、细化、 可衡量"要求	
	数量指标 各类费用支出		100%	是	
立 山	质量指标	招投标规范性	招投标程序规范	是	
产出指标	时效指标	工程进度达标率	100%	是	
711 17	成本指标	和社会平均成本的 比较	市场化、基本持平	是	
	经济效益指	概算执行率	100%	是	
效益	标	施工内容实现率	100%	是	
指标	社会效益指 标	带动就业增长率	一定程度促进就业 增长率	是	

	生态效益指标	空气质量优良率	影响极小	否(不可衡量,建议目标值对照优良率设置 具体数值或升降幅度)	
	125	固体废弃物堆弃合 规性	符合当地规定,按规 定申报	是	
	服务对象满意度指标	建设单位及使用单 位满意度	满意	否(不可衡量,建议目标值采用满意人群占 比或满意度评分)	

(二)管理分析

1. 资金管理

(1)资金平衡方案科学性

该指标分值 3 分,得 3 分,得分率 100%。

该项目的收入、成本和预期收益经过测算,具有第三方 专项评价报告:《广东省东莞市清溪镇低碳产业融合区基础 设施配套项目收益与融资资金平衡测算评价报告》。该报告 认为,在项目单位对项目收益预测及其所依据的各项假设前 提下,本次评价的本期债券项目,用于还本付息的相关项目 收益能够合理保障偿还融资本金和利息,实现项目收益和融 资自求平衡。

根据该项目募投报告中的收益与融资平衡方案,在按GDP预测增速的80%情况下,该项目预测合计净收益43914.66万元,对融资本息31212.5万元的覆盖倍数为1.41,预期收益能够保障和偿还融资本息,项目收益与融资本息平衡。

该项目的专项债券期限为7年,根据债券项目信息表,建设期为2022年至2024年,运营期为2025年至2029年。债券期限与项目建设和运营期相匹配。

(2) 预算管理合规性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

根据该项目的收支和利息台账,该专项债券收支和还本 付息纳入了政府性基金预算管理,并按照专门设置的预算收 支科目单独核算和全面管理。专项收入方面,根据与项目建 设单位座谈了解,该项目尚未产生收入。

(3)资金使用合规性

该指标分值 4 分, 得 2.75 分, 得分率 68.8%。

经查阅项目单位提供的各项工程请款、审批、拨付单据, 以及专项债券资金支出使用明细表,未发现债券资金用于项 目预算批复或合同规定之外的用途,也未用于偿还债务、经 常性支出和楼堂馆所等中央明令禁止的支出内容。但该项目 在使用债券资金过程中存在如下问题:

一是合同签订不严谨, 扣1分。

首先,存在未执行采购或合同签订程序情况下执行业务 的可能,不利于甲乙双方权力、义务约束。

清溪镇青塘一路道路工程: 未签订合同但已有施工进度和请款流程。2023年10月31日发布中标通知书,11月1日经工程建设中心与分管领导、财政审批,同意已完成进度价款为4713104.56元,以及申请预付款4241794.1元,11月6日签订施工合同。

清溪镇青塘路东段道路工程:未签订合同但已有施工进度和请款流程。2023年11月10日发布中标通知书,11月

15日经工程建设中心与分管领导、财政审批,同意已完成进度价款为8186726.19元,以及申请预付款7368053.57元, 11月16日签订施工合同。

其次,合同签订日期晚于中选通知书要求日期。包括青皇南路道路改造工程的地形测绘合同、建筑工程设计合同、施工图审查合同、造价咨询合同,以及东莞市清溪镇鹿湖东路改造工程的测量合同、建筑工程设计合同。如下表所示。

序号	工程	合同	中选通知书 发出日期	中标通知书要求签订 合同期限	合同签订日期
1	青皇南路道路改造工程	地形测绘合同	2021. 9. 8	自中选通知书发出之 日起15个工作日内	2021. 11. 30
2		建筑工程设计 合同	2021. 6. 9	自中选通知书发出之 日起15个工作日内	2021. 11. 30
3		施工图审查合 同	2022. 4. 21	自中选通知书发出之 日起15个工作日内	2023. 1. 15
4		造价咨询合同	2022. 4. 21	自中选通知书发出之 日起15个工作日内	2022. 8. 31
5	清凤路(清 溪埔星西路 路口-凤岗 交界段)道 路改造工程	测量合同	2022. 6. 9	自中选通知书发出之 日起15个工作日内	2022. 10. 20
6		建筑工程设计 合同	2022. 6. 9	自中选通知书发出之 日起15个工作日内	2022.10.20

表: 合同签订日期和中选通知书要求日期对比表

再次,合同条款个别内容空白,约定不完整。清溪镇枫树四路道路工程的勘察合同,对于勘察工作起始时间、付款方式的约定都存在空白。

最后, 合同附件审核不细致。东莞市清溪镇鹿湖东路改

造工程的测绘合同于2021年6月3日签订,但后附的测绘资质证书有效期至2020年12月31日。

二是报账资料审核不到位, 和 0.25 分。报账资料附件中的填写内容及签章不完整。清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程 2023 年 11 月施工单位在申请进度款支付过程中,提交的工程支付证书、工程支付申请书未注明日期,工程量清单计量价款汇总表未有建设单位签章。据建设单位反馈,发现上述材料未填写日期的问题后,已进行相应整改。

(4)资金支出及时性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

暂未发现该项目存在资金拨付和支出进度未按计划执行、资金拨付和支出进度与项目建设进度不相匹配的情况。

(5) 本息偿还及时性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

该债券为7年期,到期后一次性偿还本金,债券利息按年支付,目前不涉及本金偿还。根据专项债利息台账,结合与项目建设单位座谈了解,该项目的专项债券利息按时足额偿还。

2. 信息管理

(1) 项目信息公开合规性

该指标分值 1 分,得 1 分,得分率 100%。

该专项债券项目有关信息在"中国地方政府债券信息公 开平台"进行了公开。《2023年广东省政府一般债券(十一 期)和专项债券(三十三期~三十七期、三十九期~四十二期)信息披露文件》、《2023年广东省政府专项债券(四十八期~五十五期)信息披露文件》可查阅该项目信息。

此外,该项目也在清溪镇门户网站通过《关于公开 2024 年东莞市清溪镇政府预算的报告》公开了 2023 年东莞市清 溪镇新增专项债券项目明细。

(2) 信息系统使用规范性

该指标分值1分,得1分,得分率100%。

根据项目建设单位提供的财政厅地方政府性债务管理系统截图,该专项债券项目信息在地方政府债务管理信息系统中进行了录入。

3. 资产管理

(1)资产管理规范性

该指标分值 2 分,得 0 分,得分率 0%。

该项目使用专项债券资金的工程共10项,其中1项工程已于2024年1月19日完成竣工验收工作,9项工程据项目单位反馈截至评价日未完工或已完工未验收。

已完成竣工验收的工程为青皇南路道路改造工程,该工程未进行资产备案、产权登记,扣2分。

4. 组织实施

(1)管理制度健全性

该指标分值 2 分,得 1.5 分,得分率 75%。

项目建设单位的组织机制、业务管理制度、项目管理制

度比较健全,未发现存在不合规的情况。参照执行制度如《关于印发〈清溪镇政府投资项目管理办法的通知〉》(清府 [2021] 15号)、《关于贯彻执行〈政府采购需求管理办法〉的通知》(东财 [2021] 91号)、《关于印发〈清溪镇财政性资金投资基本建设项目工程价款管理办法〉的通知》(清办 [2022] 3号);单位制定制度如《东莞市清溪镇工程建设中心工程建设管理细则》。

上述清府[2021]15号文第二十七条虽提及"要办理权属登记的,……,按照国家有关规定办理权属登记手续权属登记手续",但未明确具体参照的规定,指引性有限。此外,项目建设单位未提供财务管理相关制度,扣 0.5分。

(2)制度执行有效性

该指标分值 4 分, 得 2.75 分, 得分率 68.8%。

该项目的工程中,清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程、青皇南路道路改造工程均申请变更立项名称,均获得批复同意。但其中,青皇南路道路改造工程的路名变更未执行到位,扣 0. 25 分。2021 年 3 月 31 日《关于同意启动青篁南路慢行系统修复、完善工程前期工作的复函》(清办复[2021]36号)指出,"由于该路位于青皇村,为方便地名路名管理,"青篁南路"应更正为"青皇南路",具体由公共服务办负责",但该工程的测绘合同(2021年11月30日签订)、等文件显示为"青篁南路"。其他工程未发现实施及调整程

序不符相关法律法规和管理制度规定的情况。

项目建设单位制定了相应的质量要求和标准,如《东莞市清溪镇工程建设中心工程建设管理细则》,明确规定工程质量、安全文明施工、竣工验收、档案等管理要求。各工程通过委托监理单位开展工程监督检查工作,具备监理日志、监理总结等资料。项目合同、验收报告等资料齐全并归档。项目实施及服务单位具备相关资质。但**经实地考察工程现场,发现如下问题,扣1分。**

清溪镇青塘一路道路工程的施工安全措施有待加强。工程现场工人进行土地平整作业但未佩戴安全帽;工地办公室除晴雨表外,未见悬挂有关制度、岗位职责、人员分工安排等资料;施工场地未见公示牌,未公开工程名称、开工日期、有关单位及负责人、投诉电话等信息。

清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程的跟踪检查措施有待加强。该工程已完工待验收,完工后未跟踪记录雨季排水情况,不利于水利工程质量把控。

清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程的施工质量及监督整改措施不到位。一是工程预算已包括治安监控位置迁移费用,但迁移后使用水泥土覆盖,与工程设计不一致,尚未相应整改;二是盲道砖遇检查井未进行绕行铺设等相应处理;三是个别路障石上的反光条已脱落。

5. 问题整改

(1) 问题整改及时有效性

该指标分值 2 分,得 2 分,得分率 100%。

根据与项目建设单位座谈了解,该项目不涉及审计、督 查、巡视等外部监督发现问题,则本项按得分处理。

(三)产出分析

1. 项目形成资产情况

(1) 工程完工率

该指标分值 7分,得 7分,得分率 100%。

专项债券资金涉及 10 个工程项目,根据工期计划,2023 年各工程未完工,故本指标以截至评价日即 2024 年 5 月为 准。截至评价日应完工 3 项工程,包括 1 个排水工程、2 个 道路改造工程。实际完工了 3 项工程,具体包括:清溪镇谢 坑村快意电梯旁道路排水工程、清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程、青皇南路道路改造工程。则工 程完工率为 100%,本项指标得 7 分。

2. 项目建设进度情况

(1) 开工及时率

该指标分值 7 分, 得 2. 3 分, 得分率 33. 3%。

专项债券资金涉及10个工程项目,梳理各工程的中标通知书上工期计划、开工令上的开工日期,截至评价日应开工的工程为6项,实际开工日期达到计划开工时间要求的工程为2项。则开工及时率为33.3%,本项指标得2.3分。具体如下表所示。

表: 工程项目工期计划和开工时间表

序号	工程	计划开、竣工时间	开工时间	是否及时开工
1	清溪镇青塘一路道路工程	2023. 11. 2-2024. 6. 23	2023.11.17	否
2	清溪镇青塘路东段道路工程	2023. 11. 16-2024. 9. 6	2023.11.16	是
3	清溪镇兴业一路道路工程	暂无 (据可研计划: 2024 年 12 月动工, 2025 年 08 月通车)	暂无	不参评
4	清溪镇兴业二路道路工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年08月通车)	暂无	不参评
5	清溪镇枫树四路道路工程	2023. 10. 30-2024. 6. 16	2023. 10. 30	是
6	清溪镇鹿城一路道路工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年08月通车)	暂无	不参评
7	清溪镇谢坑村快意电梯旁道 路排水工程	2023. 8. 1-2024. 1-31	2023. 8. 21	否
8	清凤路(清溪埔星西路路口- 凤岗交界段)道路改造工程	2023. 9. 6-2024. 2. 21	2023. 9. 20	否
9	青皇南路道路改造工程	2023. 9. 5-2024. 1. 21	2023. 9. 20	否
10	东莞市清溪镇鹿湖东路改造 工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年12月通车)	暂无	不参评

(2) 完工及时率

该指标分值 7 分,得 4.67 分,得分率 66.7%。

专项债券资金涉及10个工程项目,梳理各工程的中标通知书上工期计划,以及工程完工时间,截至评价日应完工的工程为3项,实际完工日期达到计划完工时间要求的工程为2项。则完工及时率为66.7%,本项指标得4.67分。具体如下表所示。

表: 工程项目工期计划和完工时间表

序号	工程	计划开、竣工时间	完工时间	是否及 时完工
1	清溪镇青塘一路道路工程	2023. 11. 2-2024. 6. 23	未完工	不参评
2	清溪镇青塘路东段道路工程	2023. 11. 16-2024. 9. 6	未完工	不参评
3	清溪镇兴业一路道路工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年08月通车)	未完工	不参评
4	清溪镇兴业二路道路工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年08月通车)	未完工	不参评
5	清溪镇枫树四路道路工程	2023. 10. 30-2024. 6. 16	未完工	不参评
6	清溪镇鹿城一路道路工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年08月通车)	未完工	不参评
7	清溪镇谢坑村快意电梯旁道 路排水工程	2023. 8. 1-2024. 1-31	2023.11	是
8	清凤路(清溪埔星西路路口- 凤岗交界段)道路改造工程	2023. 9. 6-2024. 2. 21	2024. 3	否
9	青皇南路道路改造工程	2023. 9. 5-2024. 1. 21	2024. 1	是
10	东莞市清溪镇鹿湖东路改造 工程	暂无 (据可研计划: 2024年12 月动工, 2025年12月通车)	未完工	不参评

3. 项目建设质量达标情况

(1)验收合格率

该指标分值 7分,得7分,得分率 100%。

专项债券资金涉及 10 个工程项目,截至评价日已验收 工程为 1 项,即青皇南路道路改造工程。该工程的验收报告 显示"经验收组实地检查,设计文件和合同约定的各项内容 现已全部完成,工程质量符合设计文件、国家现行的有关建 设法律法规强制性标准,评定合格,验收通过"。则验收合 格率为100%,本项指标得7分。

4. 项目建设成本情况

(1) 成本节约

该指标分值 7分,得7分,得分率 100%。

经查阅该项目专项债券资金支出使用明细表及各项工程合同资料,未发现完成计划工作目标的实际成本超过计划成本的情况,则本项指标得7分。

(四)效益分析

1. 项目综合效益实现情况

(1) 经济效益

该指标分值 4 分,得 1 分,得分率 25%。

该项目截至评价日已完工 3 项工程,具体包括:清溪镇 谢坑村快意电梯旁道路排水工程、清凤路(清溪埔星西路路 口-凤岗交界段)道路改造工程、青皇南路道路改造工程,解 决了雨水排放问题,完善了交通基础设施。

但根据与项目建设单位座谈了解,结合实地考察情况,项目尚未产生直接经济效益,包括管理费、污水处理费、停车费及充电桩收入和广告费收入。且该项目的厂房工程也尚在规划阶段,则本项指标得1分。

(2)社会效益

该指标分值 4 分,得 2 分,得分率 50%。

该项目通过新建和改造道路、建设排水工程等,提高了交通运行效率和道路服务水平,改善了居民生活环境,提高

群众获得感,也为快意公司等道路周边企业解决因地势高低不平造成的积水难题。该项目定位为低碳产业融合区基础设施配套,但各项工程与低碳产业相关程度不高,在促进源头减量、清洁生产、资源循环、末端治理等方面的作用不明显,则本项指标得 2 分。

(3) 生态效益

该指标分值 4 分,得 3 分,得分率 75%。

个别工程建设过程中存在不安全施工行为。经实地考察,清溪镇青塘一路道路工程的工程现场未见工程名称、开工日期、有关单位及负责人、投诉电话等信息的公示牌,现场工人进行土地平整作业未佩戴安全帽;工地办公室除晴雨表外,未见悬挂有关制度、岗位职责、人员分工安排等资料。共发现两处问题,共和1分,则本项指标得3分。

(4) 可持续影响

该指标分值 4 分,得 4 分,得分率 100%。

经查阅该项目的可行性研究报告,具备劳动安全、卫生消防、环境保护、社会风险应对计划,则本项指标得4分。

2. 项目支持国家及本地区重大区域发展战略情况

(1) 国家及本地区重大区域发展战略支持度

该指标分值 4 分,得 4 分,得分率 100%。

该项目的实施对清溪镇发展规划具有支持作用,本项指标得4分。《东莞市清溪镇国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》提出未来五年投入25亿元,

建设东风路、东环路、鹿湖东路等 20 多条"内畅外联"道路,推进清溪与深圳龙岗、与东南临深片区各镇的路网衔接,强化与东莞南站、深圳北站的交通衔接,进一步融入区域交通一体化格局。全面疏通镇内道路网络,全面攻克"断头路"、提升"瓶颈路",深入实施交通路口微改造、智慧停车管理等秩序优化工作,推动国、省、县道和 3 个商圈 14 条城市主干道的非机动车道升级改造。大力倡导"公交+慢行"出行模式,推进自行车道、人行横道等慢行系统建设。该项目通过道路新建及改造升级,有助于增强清溪镇内部道路联系,改善交通内循环系统,增强功能区活力,提高市政公共服务水平,构建内畅外联立体交通网络。

3. 项目直接服务对象满意度

(1) 问题投诉

该指标分值5分,得4.5分,得分率90%。

根据项目建设单位提供的 12345 政府服务热线反映情况,该项目有三则投诉记录,共一类投诉问题,扣 0.5分,则本项指标得 4.5分。该三则投诉记录均反馈交通护栏安装不合理问题,人行道加装护栏影响沿街店铺的正常经营。

五、主要绩效

(一)升级改造破旧道路,丰富道路系统功能

该项目的清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路 改造工程、青皇南路道路改造工程、东莞市清溪镇鹿湖东路 改造工程,完善了道路停车位设置及交通安全设施,形成了 机动车道与非机动车道分离,人行道与非机动车道分离的城 市形象,动静分离,显著提高了交通安全性。

各工程通过修复破损路面,破除新建人行道,让老旧道路重新焕发生机;设置了非机动车道、自行车停车位,独立的自行车道路权满足了日益增加的自行车行驶需求,让骑行更舒畅;设施种植带,提升了道路景观效果,与海绵城市理念相契合。

(二)优化清溪投资环境,提升土地利用价值

该项目有利于改善清溪镇投资环境,提高招商引资的吸引力和整体综合竞争力,对承接深圳创新资源和新型产业也具有积极作用。道路服务水平的提升,促进了城市环境的美化,同时为道路两侧的商贸服务业带来了新的商业发展机遇;并能积极鼓励商务相关客群集聚,带动东莞山区片区的人口就业,对稳定区域投资和带动经济发展有积极作用。

本项目的实施还有利于优化周边土地资源的利用效率, 提升该土地区位的经济价值。基于未来区域内经济发展定位 及区内相关产业布局,随着交通网络与市政配套设施的完善,可促进土地资源的合理开发利用,提高该土地区位的经 济价值。

(三)完善镇区路网结构,提升道路运行效率

道路网络是城市空间发展的基本骨架。该项目通过新建 道路等工程,串联了不同的工业区、居民区等区域,镇区交 通基础设施得到较大改善。这有效缓解了目前不断增大的交 通压力,提升道路网络便捷性和道路系统整体运行效率。

清溪镇路网结构的进一步完善,为市民创造了良好的生活空间和商业环境,也有利于加快区域城市化进程。通过连接外联路网体系,进一步加强与深圳等周边区域的联系,推动清溪镇加速向好发展。

六、存在问题

(一)存在不安全施工行为,监督力度有待加强

- 一是施工安全措施有待加强。清溪镇青塘一路道路工程的工程现场工人进行土地平整作业但未佩戴安全帽;工地办公室除晴雨表外,未见悬挂有关制度、岗位职责、人员分工安排等资料;施工场地未见公示牌,未公开工程名称、开工日期、有关单位及负责人、投诉电话等信息。
- 二是对工程的跟踪检查、整改督促措施不到位。清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程已完工待验收,完工后未跟踪记录雨季排水情况,不利于水利工程质量把控。清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程的工程预算已包括治安监控位置迁移费用,但迁移后使用水泥土覆盖,与工程设计不一致,尚未相应整改;盲道砖遇检查井未进行绕行铺设等相应处理;个别路障石上的反光条已脱落。

(二)未论证财政可负担性,部分工程长期停滞

据座谈了解及实地考察,部分工程在立项时未全面识别筹资风险,未充分考虑及分析财政可负担性,出现因镇财政资金紧张,存在资金缺口,无法保障工程实施的情况,后因专项债券资金注入得以恢复进程。

青皇南路道路改造工程、清凤路(清溪埔星西路路口-凤 岗交界段)道路改造工程已开展了采购流程等前期准备工 作,并确定了服务方,出具了中选通知书,但合同订立时间 大幅滞后于通知书的要求期限。前者包括地形测绘合同、建 筑工程设计合同、施工图审查合同、造价咨询合同,合同签订时间较中选通知书要求期限延后3至10个月不等,后者包括测量合同、建筑工程设计合同,合同签订时间较中选通知书要求期限均延后约5个月。

东莞市清溪镇鹿湖东路改造工程于 2022 年 1 月 7 日获 可行性研究报告批复,但目前计划 2024 年 10 月动工,2025 年 12 月通车,截至评价日该工程处于初设概算已送审未批 复阶段,工程自立项后长期停滞。

(三)资产权属登记工作搁置,有关规定不明晰

该项目的资产权属登记工作处于搁置状态,已完成竣工 验收的工程尚未进行资产备案、产权登记。根据与项目建设 单位座谈了解,原因是缺乏相关规章指引,不了解具体操作 流程,若暂登记在本单位,后续移交手续较繁杂。

经查阅项目单位提供的管理制度,未发现较明确的指引条款。其中,《关于印发<清溪镇政府投资项目管理办法的通知>》(清府[2021]15号)第二十七条指出,"政府投资项目竣工验收合格后,及时办理资产交付使用手续。要办理权属登记的,于项目财务决算批复后三十个工作日内,按照国家有关规定办理权属登记手续",但未明确具体参照的规定,操作指引性有限。

(四)流程及单据审核不细致, 财务管理待完善

一是合同签订不严谨。**首先**,存在未执行采购或合同签 订程序情况下执行业务的可能,不利于甲乙双方权力、义务 约束。清溪镇青塘一路道路工程、清溪镇青塘路东段道路工程在未签订施工合同的情况下,已有施工进度和请款流程。 其次,合同签订日期晚于中选通知书要求期限 3 至 10 个月不等,包括青皇南路道路改造工程的地形测绘合同、建筑工程设计合同、建筑工程设计合同。再次,合同条款个别内容空白,约定不完整。清溪镇枫树四路道路工程的勘察合同,对于勘察工作起始时间、付款方式的约定都存在空白。最后,合同附件审核不细致。东莞市清溪镇鹿湖东路改造工程的测绘合同附件中,测绘资质证书较合同签订时间已过期半年。二是报账资料审核不到位。报账资料附件中的填写内容及签章不完整。清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程 2023 年 11 月施工单位申请进度款支付过程中,工程量清单计量价款汇总表未有建设单位签章。

(五) 绩效理念尚未牢固树立, 自评工作不到位

绩效理念尚未牢固树立,自评工作不完善,绩效激励约束作用不强。该项目于立项时申报了绩效目标,各分项工程据项目单位反馈于年初上报预算时申报了绩效目标,但在年度结束时,均只填写了《项目绩效自评得分表》,未形成自评报告,未对资金、财务、项目等管理情况做总结分析,自评表也未填写相关情况、未说明存在问题与改进意见。自评工作的不到位致使上级单位难以跟进掌握项目实施管理过程和完成情况,影响资金效能发挥。

七、相关建议

(一)依规安全文明施工,加大监督管控力度

- 一是建议严格落实《东莞市清溪镇工程建设中心工程建设管理细则》,依规安全施工。根据该细则第二条工程安全文明施工管理规定,现场施工及管理人员要按规定佩带工作证、戴安全帽、穿反光衣,其中施工人员戴黄色安全帽,施工队技术人员戴白色安全帽,监理人员戴蓝色安全帽,所有安全帽上应标明单位名称。此外,施工场地要在显眼地方设置公示牌,公开工程名称、开工和竣工日期、设计单位、施工单位及法人代表、项目经理或现场负责人、技术负责人、监理单位、项目总监、项目组组长及投诉电话等内容;工地办公室要统一悬挂有关制度、岗位职责、人员分工安排、规程、图表及各种记录。
- 二是建议加强工程跟踪检查、整改督促措施,加大对工程质量的管控力度。排水工程在完工后等待验收期间,建议跟踪记录雨季及汛期的排水情况,有助于及时发现施工质量问题,更好地掌握水利工程实施成效;在工程施工及验收过程中,应完整、仔细检查施工段的整体质量和效果,发现不符施工要求之处应指出并要求及时整改,确保原规划设计相承接,保障工程整体性和正常使用。

(二)加强资金评估评审,保障项目顺利实施

一是建议在项目立项的准备阶段,提高风险意识,根据 经济社会发展需要和财政可负担性,合理确定建设标准、建 设内容、投资规模等,防范地方政府隐性债务风险,提升投资决策的合理性和科学性。二是充分、全面评估筹资渠道,加强对财政资金支持的必要性、支持途径和方式,以及资金筹措替代方案等方面的研究,保障项目顺利实施。三是进一步强化事前绩效评估和投资评审,关注项目预算的实施内容、技术路径和经济技术指标,严格控制预算额度,在实现预期目标情况下力争节约投入成本。

(三)明确资产管理章程,及时办理资产入账

建议参考《关于进一步加强和改进行政事业单位国有资产管理工作的通知》(财资 [2018] 108号)、《财政部交通运输部关于进一步加强公路水路公共基础设施政府会计核算的通知》(财会 [2020] 23号)等文件做好资产管理工作,保障专项债券项目资产纳入国有资产管理,确保国有资产安全完整。

一是按照"谁承担管理维护职责,由谁入账"的原则,及时将资产分类登记入账。相关记账主体对公共基础设施的确认应当协调一致,确保资产确认不重复、不遗漏。二是财政部门要逐步理顺公共基础设施等行政事业性资产管理体制,加强顶层设计,组织部门和单位做好制度建设、会计核算和资产报告等工作,确保各项管理工作及时到位。三是建设单位要加强在建工程管理,建议先计入"在建工程",竣工验收后移交相关主管部门,避免形成在建工程长期不转固定资产等问题。

(四)紧抓财务合规审核,严格规范资金使用

- 一是建议规范合同签订工作。首先,根据项目工期计划,合理把握项目采购进度,依照中选通知书约定期限及时签订合同,先有合同再有业务执行,为甲乙双方提供权力和义务约束依据;其次,依据清办〔2022〕3号文等工程管理规定进一步加强合同条款审核工作,签订合同时应完整填写服务期限、付款方式等关键条款,并确保资质证书等附件处于有效期内。
- 二是建议加强报账资料的审核工作。提交报账资料时应 完整填写日期,相关单位应按规定出具审批意见并签章,确 保资料有效性。

(五)强化绩效管理意识,落实绩效自评工作

- 一是树牢绩效意识。强化绩效理念,建立项目单位内部 绩效目标落实的有效传导机制,深化对绩效管理的理解,使 绩效指标和目标形成激励约束作用,着力提高财政资源配置 效率和使用效益。
- 二是完善并落实绩效自评工作。按照"清晰、细化、可衡量"的原则设置绩效目标,在预算年度结束后,落实绩效自评工作,填写完整自评报告及自评表,并及时报送自评结果,客观总结并分析项目、资金管理过程及成效,有利于纠偏引正,对存在问题及时整改,加强绩效评价结果应用。

八、其他关注到的情况及建议

(一)人行道修复推进受阻、修复标准不定,建议加强协调、严格结算

清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程的个别路段修复受阻。经实地考察发现,位于该工程 K0+450至 K0+600 路段的车海洋自助洗车店一侧的人行道与机动车道之间无护栏阻隔,且大部分地砖呈破损状态,路面坑洼较多,路口树木及部分人行天桥桥墩张贴着洗车店广告。综合路况不同于该工程的其他路段。

经与项目单位沟通,该路段设置护栏将阻碍车辆穿过人行道直接进入洗车店,影响店铺营业和村土地出租收入,故设置护栏工作受阻。另考虑到在未设置护栏情况下,车辆可继续穿过人行道,易对修复完成的地砖持续造成破坏,地砖使用寿命有限,故未将该路段人行道修复工作纳入工程设计图,未进行施工改造。通过实地考察发现,该路段与人行天桥相连接,周边较多运营商铺,人流量较大,未对该路段进行修复改造削弱了工程整体实施成效,且存在交通安全隐患。

此外,该工程的其他路段中,人行道路面修复标准不定, 出现部分区域破损但未修复的情况,从而难以判断修复工程 量是否达到预算面积。

建议加强项目前期调研,及时沟通协调利益相关方,商 铺应合规运营,各方应共同维护交通安全。另外,因设计工

作与施工阶段存在一定的时间间隔,路况易发生改变,建议施工过程中合理评估未纳入设计图纸但损坏明显、具备修复需求的区域,按程序及时上报审批,开展必要的修复工作,保障项目整体效益。工程验收及结算时,建议完整、仔细检查工程实施情况,核实工程量,依据合同约定进行结算。

附件:

- 1. 绩效评价得分表
- 2. 绩效评价指标体系

*其他事项说明:项目单位对提供资料与信息的真实性、准确性负责。本报告是在分析项目单位提供的材料基础上,结合现场座谈、实地调研、专家评价意见,综合评估形成的。报告的结论与意见仅供评估项目时使用。

附件 1: 绩效评价得分表

一级 指标	二级指标	三级指标	权重	评分	得分率	扣分依据
	立项批复	立项依据 充分性	2	2. 0	100.0%	
	立坝加友	立项程序 规范性	2	2. 0	100.0%	
		前期工作 准备充分 性	2	2. 0	100.0%	
决策	前期工作	前期工作 开展规范 性	2	1.0		部分工程的招投标手续不符合招标方式核准意见, 扣 0.5分,包括:清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程、青皇南路道路改造工程的设计单位、监理单位。 分项工程正式开工前未全部取得施工许可证,扣 0.5分。
	支持方向 和额度	债券匹配 度	3	3. 0	100.0%	
	绩效目标	绩效目标 合理性	2	2.0	100.0%	
		绩效目标 明确性	2	1.6	80.0%	2023年度设定的全部绩效指标数量为 10 个,符合"清晰、细化、可衡量"要求的指标数量为 8 个,符合要求的绩效指标比例为 80%,则本项得 1.6 分。
		资金平衡 方案科学 性	3	3. 0	100.0%	
		预算管理 合规性	2	2. 0	100.0%	
管理	管理 资金管理	资金使用 合规性	4	2.75		一是合同签订不严谨,扣 1 分。 首先,存在未执行采购或合同签订程序情况下执行业务的可能,不利于甲乙双方权力、义务约束。包括清溪镇青塘一路道路工程、清溪镇青塘路东段道路工程。其次,合同签订日期晚于中选通知书要求日期。包括青皇南路道路改造工程、东莞市清溪镇 展湖东路改造工程。再次,合同条款个别内容空白,约定不完整,包括清溪镇枫树四路道路工程的勘察合同。最后,合同附件审核不细致,包括东莞市清溪镇水东路改造工程的测绘合同。 二是报账资料审核不到位,扣 0. 25 分。报账资料附件的签章不完整,包括清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程。

	I			I		
		资金支出 及时性	2	2.0	100.0%	
		本息偿还 及时性	2	2. 0	100.0%	
	信息管理	项目信息 公开合规 性	1	1.0	100.0%	
	旧心官垤	信息系统 使用规范 性	1	1.0	100.0%	
	资产管理	资产管理 规范性	2	0.0	0.0%	已完成竣工验收的工程为青皇南路道路改造工程,该工程未进行资产备案、产权登记,扣2分。
		管理制度 健全性	2	1.5	75.0%	清府〔2021〕15号文第二十七条虽提及"要办理权属登记的,,按照国家有关规定办理权属登记手续权属登记手续",但未明确具体参照的规定,指引性有限。此外,项目建设单位未提供财务管理相关制度,扣0.5分。
	组织实施	制度执行有效性	4	2.75	68.8%	青皇南路道路改造工程的路名变更未执行到位,扣0.25分。经实地考察工程现场,发现如下问题,扣1分:清溪镇青塘一路道路工程的施工安全措施、清溪镇谢坑村快意电梯旁道路排水工程的跟踪检查措施有待加强,清凤路(清溪埔星西路路口-凤岗交界段)道路改造工程的施工质量及监督整改措施不到位。
	问题整改	问题整改 及时有效 性	2	2. 0	100.0%	
	项目形成 资产情况	工程完工 率	7	7.0	100.0%	
	项目建设	开工及时 率	7	2.3	33. 3%	开工及时率 33.3%。
产出	进度情况	完工及时 率	7	4. 67	66.7%	完工及时率 66.7%。
	项目建设 质量达标 情况	验收合格率	7	7. 0	100.0%	
	项目建设 成本情况	成本节约	7	7.0	100.0%	
效益	项目综合 效益实现 情况	经济效益	4	1.0	25.0%	项目尚未产生直接经济效益,包括管理费、污水处理费、停车费及充电桩收入和广告费收入。且该项目的厂房工程也尚在规划阶段。

	社会效益 生态效益 可持续影		2. 0 3. 0 4. 0	50.0% 75.0% 100.0%	该项目定位为低碳产业融合区基础设施配套,但各项工程与低碳产业相关程度不高,在促进源头减量、清洁生产、资源循环、末端治理等方面的作用不明显。 经实地考察,清溪镇青塘一路道路工程的工程现场未见工程名称、开工日期、有关单位及负责人、投诉电话等信息的公示牌,现场工人进行土地平整作业未佩戴安全帽。共发现两处问题。
项国地区战 项服满意 人名英格兰 医皮质	国家及本大区域发表。 区域发表 度		4. 0	90.0%	该项目有三则投诉记录, 共一类投诉问题。该三则 投诉记录均反馈交通护栏安装不合理问题, 人行道 加装护栏影响沿街店铺的正常经营。
1977 12.72		100	80.1	80.1%	NEW A LOW DATE WITH THE THE

附件 2: 绩效评价指标体系

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	评分标准
	立项批复	立项依据充分 性	2	专项债券项目申报项目立项是否符合法律法规、相关政策、发展规划 以及部门职责,用以反映和考核项目立项依据情况。	l. 项目立项符合国家法律法规/国民经济发展规划/行业发 展规划/相关政策要求·
决策 (15 分)		立项程序规范 性	2	项目申请、设立过程是否符合相关 要求,用以反映和考核项目立项的 规范情况。	以下每项 1 分, 不完全满足要求的酌情扣分, 直至扣完权重。 1. 项目按照规定的程序申请设立, 审批文件、材料符合相关 要求; 2. 事前经过必要的可行性研究、专家论证、风险评估、绩效 评估、集体决策等。
	前期工作	前期工作准备 充分性	2	前期工作是否完成,用以反映和考核项目前期工作准备的充分情况。	1. 完成勘察、设计等各项前期工作,得 2 分; 2. 如存在因前期工作准备不充分,导致项目建设进度缓慢、 专项债券资金闲置等问题,除不可抗力原因外,每发现一个 问题扣 0.5 分,直至扣完权重。

		前期工作开展 规范性	2	前期工作是否符合政府采购、招标 投标的相关规定和程序,相关材料 是否完整,用以反映和考核项目前 期工作开展的规范情况。	1. 勘察、设计等前期工作符合政府采购、招标投标的相关规 定和程序・
	F方向 额度	债券匹配度	3	金支持泡围,坝目甲请的专项债券 额度是否合理,用以反映和考核项 目与专项债券规定相符情况。	里。 1. 项目所属领域和方向符合国家规定的专项债券支持领域
往站	[目标-	绩效目标合理 性	2	依据充分,是否符合客观实际,用 以反映和考核项目绩效目标与项目	以下每项1分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。 1. 申报专项债券时填报了项目绩效目标; 2. 项目实施内容与绩效目标具有相关性,项目预期产出和效益目标符合正常的业绩水平。
· yxX		绩效目标明确 性		依据绩效目标设定的绩效指标是否 清晰、细化、可衡量,用以反映和 考核绩效目标的明细化情况。	

		资金平衡方案 科学性	3	学论证、有明确标准,用以反映和 考核专项债券项目资金编制的科学	以下每项1分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。 1.项目收入、成本和预期收益经过合理测算,具有相应依据, 并符合项目实际情况; 2.项目各年度收支平衡或者项目全生命周期预期收益和专 项债券规模相匹配; 3.专项债券期限与项目建设和运营期限相匹配。
管理 (25分)		预算管理合规 性	2	专项债券收支、还本付息和专项收 入是否纳入政府性基金预算管理。	以下每项1分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。 1.专项债券收支、还本付息和专项收入纳入政府性基金预算 管理; 2.专项债券收支、还本付息和专项收入按照专门设置的预算 收支科目单独核算和全面管理。
		资金使用合规 性	4	专项债券资金使用是否合规。	1. 资金使用符合国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金管理办法的规定; 2. 资金拨付具有完整的审批程序和手续; 3. 资金使用符合项目预算批复或合同规定的用途,不存在截留、挤占、挪用、虚列支出等情况; 4. 资金不用于偿还债务,不用于经常性支出和楼堂馆所等中央明令禁止的项目支出。 每发现一处不符上述情况的问题扣 0.25 分,直至扣完权重。

	资金支出及时 性	2	照计划执行,是否跟项目建设进度	以下每项 1 分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。 1. 资金拨付和支出进度按计划执行; 2. 资金拨付和支出进度与项目建设进度相匹配。
	本息偿还及时性	2	专项债券的本息偿还是否和原定计 划和要求一致。	专项债券本息偿还按原计划执行,能根据规定时间、规定金额进行偿还,得2分。未如期偿还的,每推迟1天扣0.1分,直至扣完权重。
信息管理	项目信息公开 合规性	1	息公开的有关规定予以公开,用以	按照政府信息公开的有关规定和要求,将专项债券项目有关信息在"中国地方政府债券信息公开平台"等平台上进行公开,得1分。未公开或公开内容未完全符合规定的,酌情扣分。
旧心旨任	信息系统使用 规范性	1	专项债券项目信息是否按照规定及 时、完整在债务管理信息系统中录 入,用以反映和考核信息系统使用 的规范性。	专项债券项目信息按照规定及时 = 聚地在地方的保债条管
资产管理	资产管理规范 性	2	项目竣工后是否及时进行了资产备 案和产权登记。	项目竣工后及时进行了资产备案、产权登记,备案和登记信息准确和完整,得2分,否则酌情扣分。如不涉及已竣工项目,本项按得分处理。
组织实施	管理制度健全 性	2	项目单位的财务和业务管理制度是 否健全,用以反映和考核财务和业 务管理制度对项目顺利实施的保障 情况。	项目单位的组织机制、业务管理制度、财务管理制度或相关 管理办法健全,各项制度或办法合法、合规、完整,得2分,

		制度执行有效性	4	以下每项1分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。 1.项目实施是否符合相关业务管理规 定,用以反映和考核业务管理制度 的有效执行情况。 以下每项1分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。 1.项目实施遵守相关法律法规和相关管理制度的规定,如项 整手续完备合规; 2.项目单位制定了相应的质量控制方案/质量要求或标准, 采取了相应的跟踪、监督检查、考核、反馈等措施; 3.项目合同、验收报告、技术鉴定等资料齐全并及时归档; 4.项目实施的人员条件、场地设备、信息支撑等落实到位。
	问题整改	问题整改及时 有效性	2	对审计、督查、巡视等外部监督工以下每项 1 分,不完全满足要求的酌情扣分,直至扣完权重。作中发现问题的整改落实是否及如项目不涉及外部监督发现问题,本项按得分处理。时、有效,用以反映和考核项目对 1. 及时整改审计、督查、巡视等外部监督工作中发现的问题; 发现问题的整改落实情况。 2. 整改措施全面有效,符合相关要求。
产出 (35分)	项目形成 资产情况	工程完工率	7	考核产出数量目标是否实现。专项债券资金涉及10个工程项目,根据工期计划,2023年未完工,故本指得分=7分×工程完工率。标以截至评价日即2024年5月为工程完工率=(实际完工工程数量/计划完工工程总数)×准。截至2024年5月应完工3项工100%。若超出100%,按100%计算。程,包括1个排水工程、2个道路改造工程。

	项目建设进度情况	开工及时率	7		得分=7分×开工及时率。 开工及时率=开工实际时间不晚于计划时间的工程数量/工程总数×100%。
		完工及时率	7		得分=7分×完工及时率。 完工及时率=完工实际时间不晚于计划时间的工程数量/计划完工的工程总数×100%。
	项目建设 质量达标 情况	验收合格率	7	考核截至 2023 年底已验收工程是否 达到验收要求,通过验收。	得分=7分×验收合格率。 验收合格率=(验收合格工程数量/已验收工程总数)×100%。
	项目建设 成本情况	成本节约	7		若各工程完成计划工作目标的实际成本不超过计划成本,得7分;否则每发现一处超过的情况,扣1分,直至扣完权重。
效益	项目综合 效益实现 情况	经济效益	4	考核项目实施所产生的经济效益。	项目建成后产生直接经济效益,包括管理费、污水处理费、停车费及充电桩收入和广告费收入。具体根据所提供的信息证据核定分数,划分为"较好"、"一般"、"较差"三档,分别得 3-4 分、2 分和 0-1 分。
(25分)		社会效益	4	考核项目实施所产生的社会效益。	①能否为社区居民提供更加舒适宜人的生活环境;②能否对促进周边经济业态发展起到积极作用。具体根据所提供的信息证据核定分数,划分为"较好"、"一般"、"较差"三档,分别得 3-4 分、2 分和 0-1 分。

	生态效益		考核项目实施所产生的生态效益。	建设过程符合文明施工和环境保护(如安全防护及噪音、光污染、扬尘、泥泞防治、树木迁移等方面)要求,得4分。否则每发现一处问题扣0.5分,直至扣完权重。
	可持续影响	4	考核项目实施的可持续影响。评价 影响项目未来年度产出和效果目标 实现的条件,确保建设项目能够顺 利实施直至完工及产生效益。	项目片制定劳动安全、7/4消防、环境保护、社会风险应对
		4	项目实施对国家及本市重大区域发 展战略的支持力度。	项目实施能对国家及本地区重大区域发展战略起支持作用。 具体根据所提供的信息证据核定分数,划分为"较好"、"一般"、"较差"三档,分别得 3-4 分、2 分和 0-1 分。
项目直接 服务对象 满意度	问题投诉	5	考核服务对象或项目受益人等相关 群体对项目实施效果的满意程度。 包括项目的主管部门、项目实施单 位、与项目相关的其他政府部门、 项目的直接和间接受益者、公众等 其他利益方。以 12345 政府服务热 线的反映情况作为考核依据。	若无投诉等反映情况,得5分;否则每有1类投诉问题,扣 0.5分,直至扣完权重。
		100		